
 

 

ROTEIRO PARA A 36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

17/12/2019 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, bom dia! 

Bom dia a todos os ouvintes e expectadores que nos acompanham pela 

rádio e através de nossa mídia social, e aos profissionais da imprensa 

escrita, falada e midiática. 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Ofício nº 901/2019-GAB, PM, solicitando a retirada do Projeto de Lei 

objeto da Mensagem nº 110/2019 – que “Dispõe sobre a alteração da 

Lei nº 2.375, de 30 de outubro de 1991 e dá outras providências.”. 

 

Projeto de Lei nº 101/19 – PM – que “Dispõe sobre a alteração da Lei 

nº 2.375, de 30 de outubro de 1991 e dá outras providências.” 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei nº 097/19 – PM – que “Dispõe sobre a denominação do 

CAPS – Centro de Atenção Psicossocial de Adamantina de ‘Dr. Miguel 

Ramalho Boiça’.” 

 

Projeto de Lei nº 098/19 – Vereador Paulo César Cervelheira de 

Oliveira – que “Dispõe sobre denominação de próprio público ‘Viveiro 

de Mudas Municipal’ (Gines Peres Cervelheira).” 

 

Projeto de Lei nº 099/19 – PM – que “Dispõe sobre a implantação do 

Programa Criança Feliz no Município de Adamantina e dá outras 

providências.” 

 

Projeto de Lei Complementar nº 035/19 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar 

Concessão de Direito Real de Uso de Imóveis que especifica e dá outras 

providências.” 

 

Projeto de Lei Complementar nº 036/19 – PM – que “Dispõe sobre a 

Revisão Geral Anual e o Reajuste dos Proventos e Pensões dos 

Servidores Públicos Ativos e Inativos do Poder Executivo do Município 



 

 

de Adamantina e do Centro Universitário de Adamantina - UNIFAI.” 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Paulo Cervelheira, 1º Secretário, que faça a 

chamada dos Srs. Vereadores. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

PRESIDENTE Havendo quórum regimental, invoco a graça e a proteção de Deus e em 

nome do povo de Adamantina declaro aberta a presente sessão 

extraordinária. 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Alcio Ikeda, 2º Secretário da Mesa, que faça a 

leitura das matérias constantes da pauta. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 

 

Ler resumidamente as proposições e passar ao Presidente para ser 

colocada em votação. 

  

PRESIDENTE A cada proposição colocada em votação o Presidente diz: 

“Deixo livre o uso da palavra sobre o Projeto.” 

Ninguém se manifestando ou ninguém mais desejando se manifestar, 

coloco em votação. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

Aprovado em Discussão Única 

                       2ª Discussão e Redação Final 

  

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão e em nome do 

povo de Adamantina, declaro encerrada a Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Adamantina. 

 

Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, ouvintes e expectadores, bom 

dia. 

 


